

教育系统做好“五一”期间疫情防控工作

我市师生假期原则上不得离开本市

以居家为主,不接触从境外归来及高风险地区人员

京江晚报讯 “我市师生‘五一’期间不得离开本市!”“五一”来临,市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部春季开学专项指挥部发出《关于做好镇江市教育系统“五一”假期新冠肺炎疫情防控工作工作的通知》,要求各地各校做好“五一”假期期间新冠肺炎疫情防控工作。

《通知》指出,要严格控制流动。原则上已报到入学的在校学生和教职员工假期期间不得离开本市(镇江市范围);确实需要出市的,应事先报告并经学校批准后在省内外活动,不得跨省旅行;不得去已公布的国内中风险和高风险地区旅行;禁止出境旅行。学校要与教职员工、以“告家长书”形式与学生和家长(监护人)签订“五一”假期不跨区域

流动承诺,以最大程度减少被传染的可能性。教职员工以及学生和家长应严格遵守承诺,如果不履行有关义务,违反疫情防控规定和要求,造成严重后果的,将依法依规追究相关责任。

《通知》要求,要加强健康管理。一是做好居家体温检测,发生发热、咳嗽等呼吸道症状需及时就诊,直到完全康复后才能返校;二是根据“非必要,不聚会”的原则,从严控制聚集性活动,疫情期间的假期生活以居家为主,避免进入人群密集场所;三是不接触从境外归来、有湖北旅行史、居住史以及来自中风险和高风险地区人员;假期期间与从境外归来、有湖北旅行史、居住史以及来自中风险和高风险地区人员接

触,或去过中风险和高风险地区,开学后暂缓进入校园,按相关规定隔离满14天后,持解除隔离医学观察告知单和健康评估报告(核酸检测阴性证明)方可申请进入校园。

《通知》强调,要落实家校联防。建立学校、家庭、社会三结合的疫情防控联防联控机制,明确防控要求;家长对学生在假期里的学习、生活、饮食、活动等疫情防控负责,有义务协助配合学校和社会做好学生在家庭疫情防控教育和指导工作;学校要在“告家长书”中明确家长防控管理责任,并要求家长(监护人)承诺按要求认真履行相关责任,对学生安全负全责。“五一”假期期间学生应当及时向班主任报告行程和每天早晚各一次的体温检测结果。(唐守伦 古瑾)

我市今年中考体育考试取消长跑项目

京江晚报讯 4月30日,市教育局发布《镇江市2020年初中学业水平体育学科考试方案的通知》,今年中考体育考试总分为28分,取消今年中考体育考试中的长跑项目。该项目不计入中考总分。

市教育局有关负责人介绍,除排球、乒乓球、游泳项目外,其他项目原则上都在室外进行。球类项目学生可以自带符合要求的球,以减少考生之间的直接接触。各考点校在考场出入口和需要手接触考试的项目处放置免洗消毒液或消毒纸巾。各考试项目设置成流水形式,考生从入口到出口不走回头路。

今年中考体育考试由体育平时成绩和现场测试两部分组成。体育平时成绩6分,初一、初二各3分,其中,《国家学生体质健康标准》评定2分、运动爱好评价1分;现场测试22分。体育考试成绩计入初中学业水平考试总分。

现场测试考生每人须测试3项,并在一个单元内完成考试。第一类免考,第二、三、四类为选考项目。

类别	分值	可选项目
免考	0分	800/1000米跑
选考	6分	单杠、双杠、支撑跳跃、技巧、武术
	7分	篮球运球、排球传垫球、足球运球、乒乓球推攻球
	9分	掷实心球、立定跳远、50米游泳 男生引体向上/女生1分钟仰卧起坐

往届生和初三转入我市初中学校就读的应届生体育考试不计体育平时成绩,现场测试在第二类或第三类项目中增加1个项目(如增测第三类项目,该项目测试得分减1分为实际得分)。

对确实丧失了运动能力获准免修的残疾学生,其体育考试总成绩按28分计。考生须凭中华人民共和国残疾证并面试(可与中考体检同步进行)确认后办理相关审批手续。相关审批手续存入学生档案。因病不能参加体育考试的考生,持有当地主要医院证明,可申请一项或全部免试。申请免试考生须填写初中学业水平体育学科考试免试申请表,考生及家长签名并经学校审核、盖章,报教育行政部门审批同意后方可免试。申请免试项目的成绩按该项分值的60%计算,申请多项目免试的成绩按多项目总分值的60%计算。因伤、病临时不能参加体育考试的考生,持有当地主要医院证明,可申请缓考,不得单项缓考,补测时间安排在6月15日前完成。手续不全者以弃考处理,现场考试以零分计。

市区体育考试由市教育局统一组织,于5月中下旬进行,采取送考到校方式进行(50米游泳测试单独组织,时间另行通知),往届生和初三转入我市市区初中就读的应届生体育考试安排在报名时通知。丹阳市、句容市、扬中市和丹徒区中考体育考试时间由当地教育行政部门确定。(古瑾 唐守伦)



33.1℃,昨天我市刷新今年最高温度 今天将有雷声和阵雨来袭

京江晚报讯 33.1℃,这是昨天我市最高气温,成功刷新了2020年的最高温度。然而,气温就是这样淘气,今天将迎来“大跳水”,最高气温回到“2”字头。

昨天一大早,气温就开始了它的表演,让大家体验了一把“一秒入夏”。到了中午时候,迎面吹来的风都是燥热的,感觉电风扇已经不顶用了,恨不得抱着空调出门。在一片“红红火火”的升温大潮中,很多地方都已经嗅到了“夏天的味道”,你以为夏天就这么不期而遇?春天表示:现在仍然是我的主场。

今天,反转就来了,雨水要给大家降降温了。最高温度直接从33℃变成了23℃,短袖先收一天吧。

具体天气预报:5月1日多云转阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,西南风4-5级阵风6级,最低气温21℃到22℃,最高气温23℃到24℃;2日阴有阵雨或雷雨,最低气温18℃到19℃,最高气温28℃到29℃;3日多云,最低气温19℃到20℃,最高气温32℃到33℃。(单杉)



气温飙升 夏装“全面上市”

昨日,镇江气温走高,行走在户外体感挺热的。市民着短袖、单衣,甚至背心、短裤在烈日下出行。辛一 摄影报道

润州两万张消费券 25分钟内发完

京江晚报讯 近日,“润州请你来吃饭”活动被许多市民所关注,价值200万元的消费券通过“润州发布”微信公众号,面向镇江市润州区居民发放。昨天上午,润州区政府在万达广场举办了活动启动仪式,面值100元、总计两万张的消费券在25分钟内发完。

居民获得消费券后,可在参与活动的润州辖区内130余家餐

饮店(餐饮店名单当天下午已在“润州发布”公布,且参与活动的餐饮店将统一张贴本次活动海报)进行消费,消费券仅供到店消费使用。

据悉,润州区是镇江首个发放餐饮消费券的辖市(区),随着疫情防控形势的持续好转,接下来该区还将尝试针对旅游方面的惠民活动。(马彦如)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续前严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本利信息不作为法律依据的依据。

<p>重、厢车长途通、空调移机、设备</p> <p>家政服务 13003454608</p> <p>●喜临门专业搬家 ●红运来专一搬家</p> <p>搬家、搬厂、设备起 搬家、搬厂、钢琴、疏 庭装修 88833992</p>	<p>成立22年,张老师 ●佳圆专业婚介</p> <p>助您姻缘成功! 15862981566</p> <p>88961655 网址: http: ●幸福缘专业婚介 ●镇江房 5800 元/</p> <p>13951281595 m², 18796610943</p>
<p>起重、厢车长途、家</p> <p>婚姻中介</p> <p>●铭诚双缘婚恋: //mcsy0511.com</p>	<p>出售信息</p>